

Erratum to “Dr. Paul Zarogoulidis: the exploration on pneumothorax and new use of EBUS”

doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2015.04.38

View this article at: <http://dx.doi.org/10.3978/j.issn.2072-1439.2015.04.38>

Erratum to: J Thorac Dis 2015;7:S73-4

In the article that appeared on pages S73-4 of the February 2015 issue dedicated to 2014 Panhellenic Congress on Respiratory and Occupational Chest Diseases, published on the *Journal of Thoracic Disease* (1), there were errors in the author information. The correct author information is as follows:

Paul Zarogoulidis, MD, Ph.D. Pulmonary Department-Oncology Unit, “G. Papanikolaou” General Hospital, Aristotle University of Thessaloniki, Thessaloniki, Greece.

Melanie C. He. Science Editor, *Journal of Thoracic Disease*, Editorial Office, AME Publishing Company, Guangzhou 510220, China.

Therefore, the citing information of the mentioned article should be changed from “Cite this article as: He MC. Dr. Paul Zarogoulidis: the exploration on pneumothorax and new use of EBUS. J Thorac Dis 2015;7(S1):S73-S74. doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2015.01.44” into the correct version “Cite this article as: Zarogoulidis P, He MC. Dr. Paul Zarogoulidis: the exploration on pneumothorax and new use of EBUS. J Thorac Dis 2015;7(S1):S73-S74. doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2015.01.44”.

The publisher regrets the errors.

References

1. He MC. Dr. Paul Zarogoulidis: the exploration on pneumothorax and new use of EBUS. J Thorac Dis 2015;7:S73-4.

Cite this article as: Erratum to “Dr. Paul Zarogoulidis: the exploration on pneumothorax and new use of EBUS”. J Thorac Dis 2015;7(4):E106. doi: 10.3978/j.issn.2072-1439.2015.04.38